



# 相亲成功,他们主动撤下展示卡

## “齐鲁晚报三月三东炮台相亲会”圆满落幕,3天吸引近2万市民

本报4月5日讯(记者 柳斌 赵珂 实习生 李梦瑶) 4月5日,“齐鲁晚报三月三东炮台相亲会”圆满落幕,3天时间,近2万市民到东炮台寻缘。不少人收获颇多,他们通过各种方式对这次大型公益活动表示感谢。许多

找到意中人的市民还主动找到主办方,要求撤下他们的个人信息展示卡。

从4月3日开始,每天都有6000多人涌向东炮台景区,晴朗的天空下也充满着浪漫的气息。从今天上午开始,主办方的相亲报喜电话

也开始变得火热起来。

“我的信息不用再登报,我找到合适的了。”

“麻烦你们帮我把展示卡取下来吧,我闺女找到合适的了,不用再挂了。”

“我儿子看上一个女孩,对方条件不错,俩人聊得很

投机,所以儿子不想再挂展示卡了。”

记者了解到,3天时间里,东炮台景区共接待相亲市民近2万人次,现场报名人数也达近千人。大批寻找情缘的年轻人走上东炮台,电话相约、现场见

面,让这里成了一座“情缘山”。不少游人见到现场的火爆场面,也忍不住纷纷加入其中,踏青、相亲两不误。整个过程中,很多单身朋友找到了中意的对象,并对这次大型相亲活动表达了诚挚的谢意。

为了给更多的单身市民搭建一个交流沟通的平台,本报今后每年都将组织1-2场大型相亲活动。有了组织本届活动的经验,相信今后的这种公益活动会更加贴近民意,更受市民欢迎。

## 连加两天班,“相亲哥”终于急了

### 他把自己的展示卡挂在胸前到处溜达,众人直夸他有创意

本报记者 钟建军 实习生 李梦瑶

# “

相亲大会第三天,一位“相亲哥”终于捺不住性子了,他直接将展示自己的相亲展示卡挂在胸前,在会场里来回走动,吸引了众多相亲者的围观。市民们纷纷为他的创意拍手叫好,直夸这小伙大方。



在众人的掌声下,孙先生与中意的美女握手。本报记者 赵金阳 摄

4月5日下午3点,男宾区一位“相亲哥”突然将自己的展示卡挂在胸前,移动着展示自己。原来,他在相亲会前就报上了名,但因为工作太忙,前两天他一直加班没能来现场。5日,他终于请了一天假赶来了。这位孙大哥笑着说,其实领导也很支持他参加相亲会,同事们也都吆喝着要吃他的喜糖。领导一听这情况,直接就给他准假

一天,让他来了。

孙大哥说:“我从上午一开门就来了,一直等到下午3点,仍没人给我贴即时贴。”他认为自己的展示卡位置挂得有点偏,很难吸引到人,所以干脆把展示卡挂在身上,在相亲区里到处转悠。

一见这架势,现场许多人上前问他找女朋友有什么要求,也有很多人开始为他鼓掌

打气。一位市民说:“这个小伙很大方,一定会找到中意的人。”

现场许多女生凑近了一瞧,发现这位孙大哥要求“女生身高要1.68米以上”,纷纷笑着说,光身高这一项,她们就被限制住了。

随后,一位身高大约1米7的女生被同事簇拥着推到孙大哥面前,女生的脸“唰”一下变

得通红,现场的市民纷纷送上纸笔,让这名女生留下了联系方式。这时有人高喊:“握个手吧!”孙大哥和女生相对一笑,都不含糊地握了握手,众人纷纷拍手叫好,整个现场气氛达到了一个小高潮。

孙大哥将展示卡从胸前摘下,笑眯眯地告诉记者:“我回去就跟她聊一聊,真是太感谢大家了。”

## 工作稳定不说而且很懂健康

### 相亲会上医护人员最抢手

本报4月5日讯(记者 柳斌 赵珂 实习生 李晓娜 丰国 李梦瑶) 记者在相亲会上发现,不少市民出于健康考虑,纷纷选择医护人员,以致这个群体格外抢手。

在相亲会现场,“医护人员相亲专区”是人流最多的区域,也是即时贴贴得最多的区域。记者看到,90多个医护人员的展示卡,无一例外都被贴上即时贴,最少的一个贴了3张,最多的一个贴了20多张。

医护人员为何如此抢手?一位在医护人员专区徘徊了很久的小伙子告诉记者,现在各种疾病越来越多,随着人们健康观念的提高,大家都希望家里能有个“行家”,让全家人健健康康地生活。

一位母亲为自己的女儿相中了一位医生,这位母亲说:“医生工作稳定,了解的健康常识多,来看病也方便,生活中谁能保证自己不得个病啥的啊。”



相亲会上,不少出色女孩受到关注。本报见习记者 熊戈措 摄

### 特别提示

#### 快来报喜讯 幸运抽大奖

为感谢烟台市民对本次相亲活动的支持和参与,同时为了向结缘成功的市民送去祝福,本报已开通报喜电话。本报将从结缘成功并打电话向本报报喜的市民中,抽取15对赠送礼物。报喜电话:6610123,报喜截止时间:4月20日。

#### 信息展示卡 延展至15日

4月5日,本报和东炮台景区联合举办的“三月三相亲会”圆满结束,不少参与者满载而归,但也有不少参与者因为各种原因没能到场拿属于自己的即时贴。

为方便参与者顺利取走留言便条,并为其他有意寻缘的市民继续提供服务,主办方决定将相亲信息展示卡悬挂至4月15日。具体情况请咨询东炮台景区,电话:6624839。

## “我喜欢不化妆的女孩”

### 一位韩国男士带着翻译来相亲

本报4月5日讯(记者 孔雨童 赵珂) “安宁哈赛哟(你好)”5日中午,韩国首尔来烟台工作半年的韩国人刘先生出现在相亲会现场。由于不懂中文,他有备而来,带着一名中国同事做翻译。刘先生告诉记者,现在的韩国女孩化妆太浓,相比之下中国女孩多数素颜朝天,他想找一位这样的清纯女孩陪伴人生。

“1975年生,未婚,月薪3万,性格开朗有生活情趣,为人正直……”刘先生的个人展示卡一挂上,就引起不少女孩的关注,不过大家仔细一看,原来展示卡上还写着“韩国”二字。

“我是唯一来现场的韩国人吗?”坐在正对自己展示卡的花坛边,刘先生笑着问记者。得到肯定的回答后,他一脸兴奋,并告诉记者,他来自韩国首尔,目前在烟台一家大型企业工作。谈及为什么一直没找女朋友,刘先生说他总是遇不到“对”的人,“要么人家不喜欢我,要么我不喜欢人家,郁闷啊,哈哈。”

来烟台半年的时间里,刘



韩国人刘先生很想找个烟台媳妇。本报见习记者 熊戈措 摄

先生对中国女孩,尤其是烟台女孩也有了一个初步印象:中国女孩化妆的较少,显得比较清纯自然。“我不喜欢化妆太多的,也不喜欢性感型的。”刘先生说他有一个朴素的中国女孩做太太的愿望,清明这两天,他听公司同事说齐鲁晚报有个相亲会,就拉着翻译一起过来了。“如果遇见合适的,今后怎么交流呢?”对记者的这个

问题,刘先生好像早有准备,他说:“一开始我们可以说英文,聊MSN啊,呵呵。”

“如果合适的话,我想跟她商量一下能不能一起回韩国。”刘先生说他平时不吸烟,偶尔会去喝酒,喜欢旅游、打台球,算是个懂得生活的人。

“希望对方是一个活泼的女孩。”看着自己的展示卡,刘先生若有所思地说。

### 相亲盘点

#### 工作尚不稳定 条件却挺苛刻

#### “90后”男女受到冷遇

本报4月5日讯(记者 柳斌 赵珂 实习生 李晓娜 丰国 李梦瑶) 本次相亲会中,有不少“90后”踊跃参与,他们多数是在校大学生,而且以女生居多。别看他们年轻、漂亮、有活力,但这群“90后”的追随者却寥寥无几。

“90后着什么急啊,我们80后还没着急呢。”相亲会上,市民孙先生瞅着一名“90后”的展示卡感慨地说。

在这次相亲会上,“90后”普遍受到冷落,一方面是因为他们的工作还不稳定,甚至毕业之后还不知道去哪里工作。另一方面,“90后”们的择偶条件都比较“苛刻”,比如许多人要求对方必须“有房有车,事业单位工作”,“有房子,有稳定工作,烟台芝罘区人”,“有房子,月薪5000元以上”等等。

一位母亲告诉记者,她的儿子有车有房,展示卡上写的是月薪5000元,实际工资其实是1万元左右,但她不会选择“90后”当儿媳,理由是“心理还不够成熟,将来变数很多”。

而在这次相亲会上,无论是男士的自我介绍,还是女士的择偶要求,“成熟稳重”成了使用率最高的词汇。记者统计发现,七成参加相亲会的单身女士,都青睐比自己大的男士。

“对方年龄大显得成熟稳重,懂得照顾女方,考虑问题也比较周到,跟着这样的男人有安全感。”不少“90后”女生说,她们择偶时不会考虑“90后”男生。